
 

1 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Vejle Cykel Motion. 

 
Der indkaldes hermed til den ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion i henhold til 

vedtægternes §8, stk. 1.  

 

Tid og sted:  Mandag, den 20. februar 2023, kl. 19.00 

             Klubhuset, Toldbodvej.  

 

 

Dagsorden:    

 

1) Valg af dirigent 

Valgt er Lars Dahl 

- Generalforsamlingen konstateres lovligt varslet og vi kan tage hul på selve 

Generalforsamlingen 

 

2) Formandens beretning 

- Vedhæftet hertil – ingen tilføjelser fra Generalforsamlingen, beretningen er taget til 

efterretning 

 

3) Fremlæggelse af regnskab og budget 

 

a) Regnskab 2022 (bilag vedlagt for VCM og GL) 

 

Spørgsmål fra Generalforsamlingen til regnskabet for VCM: 

 

Steen Paulsen: Hvorfor figurerer der kun 90 kr. i tilskud fra kommunen? 

- Beløbet relaterer sig til kalenderåret 2021 

 

Ingen yderligere spørgsmål til årsregnskabet, så det føres til referat, at regnskabet er godkendt af 

Generalforsamlingen. 

 

Spørgsmål fra Generalforsamlingen til regnskabet for GL: 

 

Hans Jessen Andersen: en sidekommentar; deltagergebyret for deltagelse i årets GL er hævet i takt 

med stigende udgifter til afholdelse af løbet. 
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Bo Gindesgaard: Jeg fik sidste år lavet sponsorat for ca. 10.000 kr. fra REMA1000 til GL, men der 

blev ikke flaget med dette nogen steder på hverken dagen eller sociale medier?  

- Thomas Stie; ja, det har også været vendt i Styregruppen, hvilket der naturligvis skal 

gøres, når vi modtager et så flot sponsorat. De har bl.a snakket om bedre udnyttelse af 

bander og sociale medier 

Hans Nygaard: Var det en idé at få en bank eller andre sponsorer tiltrukket? 

- Styregruppen: der bliver kigget på generel bedre udnyttelse af bl.a reklamer på bannere 

Tage Frank: Er der taget højde for, at det falder sammen med Fyn Rundt i år? 

- Styregruppen: Ja, men vi holder fast i vores “normale” weekend, hvor vi altid afholder 

vores løb. Fyn Rundt vurderes ikke at være større trækplaster end GL og det skal derfor 

heller ikke flyttes af den grund 

 

Budget for Grejsdalsløbet: 

 

Overordnet set budgetteres der med et overskud på 292tkr. fra Grejsdalsløbet. Budgettet er lavet 

ud fra et deltagerantal på 2.500. Vi er break even med et deltagerantal på ca. 1.300 hvoraf vi på 

nuværende har tilmeldinger på +700 deltagere, heraf ca. 60 på gravel 

 

Steen Paulsen: Mener det er ret optimistisk 

- Per Jensen: Styregruppen har været vanvittig gode til at justere på faste omkostninger 

og skære til de senere år, hvilket har bidraget positivt til regnskabet 

- Thomas Stie: Vi går rundt i 0, hvis vi har 1300 deltagere til GL, pt. Er der +700 tilmeldte. 

Der er budgetteret med en del online markedsføring, som Bjørn står for, hvilket gerne 

skulle få os op på det budgetterede deltagerantal 

 

Budget for VCM: 

 

Overordnet budgetteres der med et medlemstal på 200 medlemmer til et kontingent pålydende 

415 kr. Overordnet set gør det sig gældende, at der igen skal “åbnes for pengekassen”, til glæde 
for medlemmerne oven på Covid-19, hvoraf vi med princippet rettidig omhu valgte at holde lidt 

tættere på pengene. 

 

Else Marie Lissau: Med et budget på små 2.000 kr. for en klubaften, er det pinligt at skulle forsøge 

at booke nogen ind til evt. et foredrag eller andet, da det dem, de har været i dialog med, har lagt 

på typisk ca. 10tkr. Og vi derfor ofte har måtte takke nej til foredrag. Er glad for, at der sættes 

yderligere af, dog med ønske om yderligere tiltag endnu. 
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Lars Schubert: Har der været en drøftelse om, hvad vi skal gøre med en så stor pose penge? 

- Per Jensen: Nej, ikke andet, end at egenkapital skal holdes nogenlunde konstant, men 

der skal laves lidt tiltag ift. medlemmerne 

- Heinrich Gæbe: Også så vi har en buffer til, hvis GL ikke skulle afholdes igen et år. Det 

var dyrt det år, hvor vi måtte aflyse  

 

Michael Hohn: Fremlagte er jo kun et budget, så man kan jo gå til Bestyrelsen for forhøjelse af 

dette. 

- Per Jensen: Ja, det er blot ment som en ramme 

 

Erling Bitch: Mener ikke at have hørt, at der er tilskud på 1.000 kr. til bjergturen? 

- Heinrich Gæbe: Det har der altid været, så intet nyt i det 

 

Budgettet er med en vis usikkerhed, da det er meget afhængig af indtægterne fra GL, som vi jo af 

gode grunde ikke kender til. 

 

Jan Faber: Kontingent – der står, at der budgetteres med 415 kr. men punktet er først til 

afstemning senere. Synes det er et forkert signal, da vi har penge nok. 

- Per Jensen: Alting stiger og vi er nødt til også at tilpasse os 

- Peter Guldbrandt: Kan godt forstå, nuværende Bestyrelse forebygger tidligere tæsk ved 

tidligere hævelse af kontingent 

- Per Jensen: Det er en samlet stigning for den samlede klub på 3tkr 

Else Marie Lissau: Sådan noget som at få malet taget på bygningen? 

- Heinrich Gæbe: Det er ikke vores bygning, så vi kan ikke bare male det, det er en udgift, 

der påhviler kommunen og godkendelse skal indhentes via dem 

Kjeld Mariussen: Han ved, der står 4-6 sækkestole fra TDF, der er til fri afhentning 

- Heinrich Gæbe tager kontakt og følger op! 

Kjeld Mariussen: Han har vidende om, der er en masse stole på kommunen, der måske kan hentes 

uden beregning. 

- Heinrich Gæbe følger op  

 

Budgettet anses for godkendt med det forbehold, der kan ske ændringer jfr. kommende afstemning 

om kontingent samt støtte til søsterklubber – (disse stemmes igennem uden ændringer!) 

 

Budget 2023 (bilag vedlagt for VCM og GL) 

 

4) Indkomne forslag 
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Der er ikke indkommet nogen forslag. 

 

5) Fastlæggelse af kontingent og støtte til søsterklubber, jf.§3, stk. 2 

Bestyrelsen ligger op til en kontingentforhøjelse fra 400 kr. til 415 kr. og at vi støtter 

søsterklubber ift. deres unge medlemmer under 18 år  jfr. Vedtægterne i VCM 

 

Jan Faber: Rent principielt mener han, det er et godt signal at sende, at man fastholder 

kontingentet på 400 kr. 

Keld Mariussen: Sidste hævning af kontingent var bestemt ikke populært, så smart at gøre det i 

mindre skala  

Kristian Jacobsen: Hvis man i disse tider ikke sætter priserne op, så sætter man dem ned. Man kan 

ikke gå til noget andre steder til et så beskedent kontingent på 415 kr. 

Lars Schubert: Han mener det er ok at lave det som en løbende stigning og ikke en større stigning 

efter flere år, som det blev gjort sidst 

Kim Christensen: Gør opmærksom på, at der er kommet ny klub i byen, der tager 1.300 kr. årligt, 

hvor man endda selv skal betale for kaffen, så det taler for de 415 kr. i kontingent 

 

Der stemmes ved håndsoprækning – vi stemmer om hvorvidt Bestyrelsens forslag kan godkendes. 

Dette vedtages med stort flertal og kontingentet vil for 2023 være 415 kr. 

 

Helge Rahbek: Der blev hentet en check ved PA Brød på 9tkr. hvilket der ikke er lagt noget op om? 

- Per Jensen/Heinrich Gæbe: Det er en forglemmelse, penge er ligelig delt mellem MTB 

og VCK til deres ungdomsarbejde. Vi modtog blot pengene og har ubeskåret givet dem 

videre til deres ungdomsarbejde. 

 

Tilskud til søsterklubber er vedtaget værende 20.000 kr. jfr. klubbens vedtægter. Fordeling 

klubberne imellem er endnu ikke kendt, da vi først skal have deres ansøgning samt medlemsliste 

for deres medlemmer under 18 år. 

 

6) Valg til bestyrelsen (vælges for 2 år). 

 

 Per Jensen er på valg - modtager ikke genvalg 

 Roland Christiansen er på valg - modtager ikke genvalg 

 

Per Jensen – han vil fortsat rigtig gerne bidrage til Foreningen og vil gerne varetage bogholder 

rollen, hvilken GF giver opbakning til. 

- Kim Christensen: Forstår ikke det med Per Jensen 
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- Heinrich Gæbe: Uddyber dette og baggrunden herfor. Pers rolle vil formelt set være at 

varetage en rolle som bogholder og Tage Frank sidder med det endelige ansvar 

 

Følgende stiller op til valg til Bestyrelsen: 

 Gunhild Brinch Lihn 

 Tage Frank 

 

Generalforsamlingen har ingen indvendinger hertil og de træder hermed ind i Bestyrelsen. 

 

7) Valg af 2 bestyrelsessuppleanter (vælges for 1 år). 

 

 Bo Gindesgaard er på valg - modtager ikke genvalg 

 Litta Lauth er i hendes periode som suppleant trådt ind i Bestyrelsen i stedet for Dennis 

Ludvigsen, hvorfor denne post skal genbesættes uden genvalg 

 

Følgende stiller op til valg: 

 Per Tolboe 

 Dennis Ludvigsen 

 

Generalforsamlingen har ingen indvendinger hertil og de træder hermed ind i Bestyrelsen som 

suppleanter. 

 

Bent Pedersen: De sidste år har suppleanter været inviteret med til alle Bestyrelsesmøder, hvilket 

giver en god indgang til evt. at indtræde i Bestyrelsen. Dette vil ligeledes fortsætte fremadrettet. 

 

8) Valg af 2 revisorer (vælges for 1 år) 

 

 Bo Gordon Vallentin er på valg - villig til genvalg 

 Peter Meineche er på valg - villig til genvalg 

 

Ingen indvendinger hertil fra Generalforsamlingen og begge fortsætter hvervet 

 

9) Valg af 1 revisorsuppleant (vælges for 1 år) 

 

 Henrik Andersen er på valg - villig til genvalg 

 

Ingen indvendinger hertil fra Generalforsamlingen og fortsætter som suppleant 
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10) Valg til Udvalg (se vedlagte bilag med oversigt over udvalg) 

 

Klubtursudvalg: 

- Genvalgt er Lars Andersen, Kristian Nissen og Preben Hansen 

Klubaftenudvalg  

- Genvalgt er Else Marie Lissau, Henrik Thrane Hansen og Susanne Jensen   

Nye medlemmer udvalg 

-  Genvalgt er Mette Stie og Mette Steenkjær Lund 

- Valgt ind er Torben Madsen, Bent Pedersen og Kristian Jacobsen 

Langturs- og løbsudvalg 

- Genvalgt er Lars Folmer Jensen og Michael Hohn 

- Valgt ind er Bo Gindesgaard 

Graveludvalg 

- Valgt ind er Kim Franck, Henrik Thrane Hansen, Hans Jessen Andersen, Litta Lauth, Ole  

Kirkeby og Dennis Ludvigsen 

Arrangementsudvalg 

- Valgt ind er…ingen – det er trist, at der er ingen, der stiller op hertil, da det er en vigtig 

del af at samle klubben. Bestyrelsen har til opgave at finde nogle til at varetage dette 

Klubhusudvalg 

- Valgt ind er Kurt Rasmussen, Flemming Nielsen og Per Tolboe 

 

Ole Kirkeby: En opfordring er, at der bliver lavet et meget tæt bånd mellem nye medlemmers 

udvalget og gravel udvalget, da det kan være svært at stå hernede som ny en sommeraften, hvis 

der ikke er noget til også at køre med dem, der gerne vil køre gravel.  

- Dette tages til efterretning, hvilket man bl.a har forsøgt at tilgodese ved at lave et 

gravel udvalg 

 

Årets motionist: 

Alle har haft mulighed for at komme med forslag og flere er faldet på en person, i år er valgt Per 

Tolboe til store klapsalver fra Generalforsamlingen. Baggrunden for valget har bl.a lagt i det store 

commitment, der er lagt i restaurering af klublokalerne. Sidste års motionist Else Marie Lissau 

modtager trofæ herfor til evig eje. 

 

11) Eventuelt 

 

Per Jensen: Alle medlemmer fra udvalgene kaldes op til overrækkelse af vin som tak for årets 

indsats. Ligeledes vin til afgående bestyrelsesmedlemmer. 
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Michael Hohn: Langtursudvalget forespørger på, hvordan vi får flere til at deltage i de arrangerede 

ture og foreslår muligheden for at arrangere ture, med start en times tid væk fra klubben. 

Jacob Jalving: Forklaring om Grejsdalsløbet og genindførelsen af bl.a Kiddesvej. I år er der kun én 

løbsdag og der henstilles til, at man sætter kryds i kalenderen, så man bidrager til afholdelsen. 

Generelt, så har vi brug for alle hænder. Udvalget får en hurtig præsentation. 

Henrik Thrane Hansen: Slår et slag for Vinter Cup. Vi står i år for afvikling af en afdeling d. 5. 

november, hvor der gerne skal bruges lidt mandskab til. Vi får mulighed for at stille med nogle 

hold, der ikke behøver køre de resterende løb. 

Litta Lauth: Bestyrelsen har kigget på et alternativt mærke til klubtøj i samme design som 

nuværende, blot et billigere alternativ. Priserne vil være i nærheden af halv pris ift. nuværende.  

- Tage Frank: Han bakker op om, at kvaliteten er fantastisk og oplyser endvidere, at 

Biemme er en af de få producenter, der selv fremstiller siddepuden 

- Thomas Feldfoss: Er der overvejelser om at lave en gravel udgave, da nuværende farver 

ikke er super gode ift. Rengøring? 

o Litta Lauth: ikke for nuværende 

- Jette Andersen: Er der en damemodel, så man ikke behøver “strippe” ved vandladning? 

o Litta Lauth: der laves ikke en damemodel, men hvis der ikke indkøbes klub bibs, 

bruger man bare dem, man helst vil køre i 

- Dennis Ludvigsen: Er der fra Bestyrelsen gjort sig tanker om, at man inkluderer jersey i 

klubkontingentet?  

o Heinrich Gæbe: Kunne godt se, det kunne være en god idé – noget Bestyrelsen 

kunne arbejde videre med 

- Helge Rahbek: Carl Brandt har i fredags endeligt parkeret cyklen og stedes til hvile 

kommende lørdag og spørger til, om klubben, som vanligt, vil vise den sidste 

erkendtlighed. Lader det ligge til Bestyrelsens videre beslutning. 

 

Ikke yderligere at tilføje for aftenen, og den ordinære Generalforsamling ses dermed for afsluttet. 

 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Bestyrelsen 

Vejle Cykel Motion 


